

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:

Dr. KNEZV LENEI

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P

Egy hónapra .. 2 P

A jövő nyugodt fejlődésének biztosítékai.

Tághadhatatlan, hogy az érdeklődés központjába a harmadik alkotmányjogi törvényjavaslat, a választójogi reform került. Bizonyítja ezt az is, hogy a felsőház a saját hatáskörének kiterjesztéséről szóló törvényjavaslat vitájának keretében nemcsak kiterjeszkedett a választójogi problémára, hanem szónokai kifejezetten erre a kérdésre helyezték a fókust. Nem arról beszéltek, hogy választójogi reformra szükség van-e, vagy sem. Ez ma már eldőltött kérdés. A reform, jelesen a titkosság rendszeresítésének nincs ellenzéke, sem a képviselőházban, sem a felsőházban. A korrekatívumokat azonban a politikai élet minden tényezője szükségesnek tartja és keresi.

A felsőházban Keresztes-Fischer Ferenc volt belügyminiszter az ilyen korrekatívumokról szólva azt mondta, hogy a kormányzat legelsőrendű feladata a legsőbb néprétegek szellemi, erkölcsi és anyagi színvonalának emelése, mert csak így érhetjük el azt, hogy a kunyhók lakói is immunisokká váljanak a demagógia szirénadalaival szemben.

Ugyanakkor, mikor a felsőházban ez a komoly megfontolásra méltó megállapítás elhangzott, Darányi Kálmán miniszterelnök bejelentette, hogy a földművesek öregkori biztosításáról szóló törvényjavaslat, amelyről már a költségvetési vita során részletesen megemlékezett, elkészült. Valóra válik tehát ismét a miniszterelnöknek egyik ígérete. Öregkori nyugdíjat fognak élvezni a magyar föld derék munkásai, biztosítva lesz a munkában elfáradt arató, kapás, szakmányos és sommás sorsa az öregség idejére.

Hát ime ez azoknak a korrekatívumoknak egyike és legelsője, amelyekről a felsőházban

szó volt, mely erőteljes szociális intézkedést biztosít annak a néptömegnek, amelyből vitéz katonáink tulnyomórészt rekrutálódnak, amelynek szerény tűzhelye mellett el, melegszik, fejlődik, apáról fiúra öröklődik az ősi erények legértékesebb

tríásza; — Istenfélelem, hazaszeretet, becsület.

Ezt a támogatásra és megbecsülésre érdemes és arra is szoruló népréteget öleli ezzel a törvényjavaslatl szorosabban keblére minden magyarok közös édesanyja, az

ezeréves haza. Barázdákat simit el napsütötte homlokokon, elkergeti sötét gondok felhőit a zseléházak ablakai alól, hogy szebbnek, nyugalmasabbnak, magyarabbnak lássa a magyar életet mindenki, aki mindennapi kenyéréért dolgozik.

Ma este: légoltalmi gyakorlat az összes segély és szakosztagok mozgósításával.

Fél kilenc órákor kezdődik a gyakorlat a világítás csökkentésével, melyet fél tíz órákor követ a teljes elsötétítés.

Ma este tartják meg Baján a légoltalmi gyakorlatot. A gyakorlat, mint már jeleztük két részre oszlik. Az első részben a város egész területén életbélp a világítás csökkentése, melyet egy órás teljes elsötétítés követ.

A teljes elsötétítésnek és a légoltalmi gyakorlatnak befejezését harangzúgás fogja jelezni.

A gyakorlat első része fél kilenc órákor kezdődik. Ettől az időponttól egy óra tartamára a köz és for-

galmi világítást a legszükségesebbre csökkentik. Fél tíz órákor pedig ugyancsak egy órás tartamra életbélp a teljes elsötétítés.

A közönség nyugalma, magatartásának biztonsága nagyban elő fogja tudni segíteni a gyakorlat sikerét. Épen ezért a gyakorlat, — de különösen a teljes elsötétítés tartama alatt, — az utcán való tartózkodástól mindenki tartózkodjék. Mindenki tartsa be a kiadott utasítást és a hivatalos közegek felszólításának mindenben engedelmeskedjen. Ismétellen felhívjuk a figyelmet

arra, hogy gyertyáról mindenki előre gondoskodjon, mert a teljes elsötétítés tartama alatt, rövidebb időre a közvilágítás teljesen szünetelni fog. De arra is felhívjuk a figyelmet, hogy a tűzoltók szirénás és trombitás kivonulást is fognak tartani a város több helyén elképzelt tüzesetek ellátásához.

A légoltalmi gyakorlat mai próbája csak vezetője az elkövetkezendő gyakorlatnak, melyet a közeljövőben a Légoltalmi parancsnokság még nagyobb keretekben kíván megvalósítani.

Szigoru intézkedések a déli határ felől fenyegető száj- és körömfájás járvány ellen.

Hat járást vészkerületnek nyilvánítottak. Pontosan be kell tartani a védekezés szabályait

A nyugat-európai államokban nagy arányokban uralkodó ragadós száj- és körömfájás immár Jugoszláviának Zala vármegyével közvetlenül határos községeiben is fellépett. Magyarország még mentes a betegségtől. Behurcolásának megakadályozására vagy — ha mégis behurcolnák — azonnali helyhez kötése és elfojtása érdekében a földművelésügyi kormány szigoru intézkedéseket léptetett életbe.

Igy megtiltotta, hogy a nyu-

gateurópai országokból hasított körmű állatokat, ezek nyers terményeit és vészterjesztő tárgyakat Magyarországra behozzanak vagy Magyarországon átvigyenek. Hasonlóképpen megtiltotta Jugoszláviának fertőzött és az azzal közvetlenül szomszédos kerületeiből származó ilyen állatoknak és anyagoknak behozatálát és az országban való átvitelét is.

E tilalmak biztosítása céljából a határ őrzését szigorította. Továbbá Jugoszlávia fer-

tőzött kerületeivel szomszédos hat magyar járásból vészkerület alakítottott abból a célból, hogy — ha netalán oda a betegség már behurcolták volna — azt az állatok egyenkénti megvizsgálásával derítsék ki és a betegségnak az ország belsejébe való esetleges behurcolását megakadályozzák. Végül az ország összes törvényhatóságait felhívta a betegség veszélyére és a szükséges intézkedések megtételére.

Jánossy Dénes az Országos Levéltár bajai származású tudós igazgatójának legújabb könyvsikere.

— Nagybritannia és Kossuth. —

Az országos sajtó nagy elismeréssel nyilatkozott Jánossy Dénes az Országos Levéltár tudós igazga-

tójának angol nyelven, „Great Britain and Kossuth” (Nagybritannia és Kossuth) címmel megjelent köny-

véről. A könyv megjelenésével kapcsolatban országos mozgalom indult meg, hogy Kossuth Lajos világhírű

Mindenki tudja! karácsonyunkra

vásároljunk

csakis Reinhardt Divatcsarnokból Baja.

beszédeit, melyeket Angliában és Amerikában iskolákban tanítanak, mint szónoki beszédek remekműveit, azokat magyar nyelven is megismerjük. Ugyancsak Jánossy történelmi kuforasaitól ismerjük meg az akkori angol politikai pártok küzdelmeit.

Ennek eredménye mégis csak az volt, hogy az angol konzervatív pártok a mai korban is igen jól bevált benemavatókzások akarata érvényesült. Kossuth az angol emigrációban az angol radikális párt támogatását kereste, maga a konzervatív Palmerston angol külügyminiszter szeretete volna a hivatalos közvéleményt Ausztria ellen hangolni, azonban hiába volt Kossuth nagy politikai sikere, hiába gyújtotta lángra elragadó szónoki képességével az angolok szívét, a rideg számítás és az ész, a semlegesség, tehát a benemavatókzások mellett döntött. Akkor volt Kossuth politikai befolyása Angliában, hogy személye kormányválságot idézett elő Jánossy nagyértékű történelmi műveinek megjelenése előtt, angol, párizsi, porosz, bécsi, turini és magyar levélárak anyagát hosszú évek során tanulmányozta.

Jánossy felderítő kutató munkájának köszönhetjük, hogy belőle nemcsak hazánk történelméhez, bő adalékokat nyertünk, hanem ugyanakkor a mai angol birodalom politika évszázados törekvéseit ismerjük meg benne, melynek céljai mindig a nemzetközi politikai erők kiegyensúlyozása volt. Ezt nemcsak a sakkjáték, hanem a politikai élet is angol módszernek nevezi.

Mi a sajtóból értesültünk Jánossy angol nyelvű könyvének sikeréről és ezt mi bajaiak, bajai sikernek könyveljük el. Eddig is figyelemmel kísértük és ezután is figyelemmel kísérik a bajai származású történettudós munkásságát, mert az ő munkássága és kutatásai már sokszor gazdagították és fogják gazdagítani nemzeti történelmünk kutatóforrásait.

Óra-, ékszer-,

ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órás és műtővősnél.

Óra-, ékszerjavítások, új ékszer-
rek, ötvös és vésezi munkák
szakkerüi kivitelben és ol-
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.
(Fogt. temetőkezési vállalat mellett).

Perczell Béla lemondott mandátumáról.

Klein Antal lép fel a bonyhádi kerületben.

Dr. Perczell Béla a bonyhádi kerületi orsz. gyűlési képviselője, mint ismeretes a nemrég lezajlott felsőházi tagválasztás kapcsán mandátumáról lemondott, de aztán lemondását visszavonta.

Most aztán véglegesen úgy határozott, hogy mandátumáról lemond és lemondólevelét a karácsonyi ün-

nepek után küldi el a Ház elnökének.

Ebben az esetben a bonyhádi kerületben Klein Antal független kisgazdipárti képviselő vállalja a jelöltséget, akivel szemben a Nemzeti Egység Pártja sem állítana ellenlehet. Természetesen megválasztása esetén Klein Antal a tolnai mandátumáról lemondana.

Még vasárnapig lehet jelentkezni a jövő évi Eucharisztikus Világkongresszusra.

A világkongresszus részletes programja.

A Bajáról Budapestre az Eucharisztikus Kongresszusra induló filléres különvonatra a lapokban már jelzett határidő most vasárnap, dec. 19-én telik le. Mindenki siessen idejében jelentkezni.

A bajaiak két csoportban mennek fel Budapestre. Az első csoport: a belvárosi hívek és az ifjúság szerdán indul és pénteken érkezik; a külső plébániák — köztük a Szt. Antal plébánia — pedig szombaton indul és hétfőn, azaz május 30-án érkezik.

Mindkét csoport programja egyaránt nagyszabású és fényes. A második csoport — a külső plébániák

és az alsóvárosi — részt fog venni a szombat délutáni (máj. 28.) Harmadik Nyilvános Gyűlésen az Iparcsarnokban. Az esti órákban részt vehet a vallásos tárgyú előadásoknál a színházakban és az eucharisztikus hangversenyeken.

Május 29-én vasárnap d. e. 9 órákor lesz a Legátusi Nagymise, melyet a Szentatya képviselőjében a legátus bitoros végez. D. u. 4 órákor eucharisztikus körmenet lesz százezrek részvételével a Bazilikától a Hősök teréig az Andrássy uton végig. Utána a Kongresszus ünnepélyes bezárása: a Hercegprímás beszéde, a Legátus szövege, a Szent-

Karácsonyra

CSAK

Kattarinka

cipőt,
hócipőt,
sárcipőt.

atya rádiószövege.

Május 30-án, hétfőn délelőtt 9 órákor: Szózat a Szentjóbbról jelenléteben az Országtag előtt. Utána Szentjóbbról körmenet az Andrássy uton.

Aznap délután: indulás vissza Bajára.

Az óvodák karácsonyi ünnepélyei.

Az összes bajai óvodákban, — mint minden esztendőben, — az idén is díszes ünnepség keretében ünneplik karácsony szent ünnepét. A város az óvodás gyermekek és szülei való megvendégelésének költségeihez 248 pengővel járult hozzá.

Az egyes óvodákban az alábbi sorrendben és időpontban rendezik az ünnepségeket: Kinizsy Pál utca 19-én fél 4 óra, Fehérlő utca, Vöröskereszt téri 19-én délután 4 óra, Damjanich utca 20-án 4 óra, Kiscsávoly 20-án fél 4 óra, Szeremle utca, Madách Imre utca 21-én délelőtt 10 óra, Szentjános 25-én délután 4 óra.

Játékokat

a legnagyobb választékból
olcsón

FISCHER-től!

NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!

Práger

ruhauzlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban,
egyes modellek. Kész férfiöltönyök,
felöltők stb. izléses kivitelben, jó
minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENĐŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatruha üzlete Baja
(URÁNIA PALOTA.)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

LEGSZEBB KARÁCSONYI AJÁNDÉK

a Zsolnay-gyárak

világhírű **EOSIN** disztárgyai
eredeti gyári áron kapható
Schnetzer Ernő

üveg és porcellán üzletében.
Alapítva 1862. **BAJA** Tel. 5 53

Vasuti utazási kedvezményt kapnak az iparostanoncok.

Az iparostanoncok eddig nem részesültek a tanulmányúti számú rendszeresített 50 százalékos vasúti jegykedvezményben.

Most a kereskedelmi miniszter a M. v. igazgatóságával közölte, hogy az iparostanoncoknál is megadta a főláru jeggyel való utazási kedvezményt, ha a tanárai vezetésével tanulmányi kirándulásra mennek és egyszerre leglább 10 tanonc vesz részt az utazáson. Ez a főláru kedvezmény a személyvonatok második és harmadik kocsiszályaiban bármely távolagra érvényes, a sebes és gyorsvonatokon azonban csak a százkilométert meghaladó távolságra. Legalább 30 fizető tanonc utazása esetén egy vezető tanár, ötvönnél több fizető tanonc részvételénél pedig két vezető tanár részére díjmentes utazást biztosít a miniszter.

HIREK

— **Nyugdíjazások.** A földművelésügyi miniszter Littmann Zsigmond m. kir. főállatorost saját kérelmére november végével és Rumpf Jakab mélykúti körállatorost ugyancsak saját kérelmére november 1-től nyugdíjazta.

— **Eljegyzés.** Rózsahegyi Dezsdó a Baja—Vidéki Ipartestület tisztviselője eljegyezte Augustiny Lujza felsőkereskedelmi iskolai tanárnőt.

— **A közigazgatási bizottság ülése.** Ma délelőtt 11 órakor folytatta le Baja város közigazgatási bizottsága decemberi ülését dr. Lai novits János főispán elnöklésével, melyen dr. Puskás Dezsdó h. polgármester beszámolt az I. foku iparhatóság ügyförgalmáról. Legutóbb az iparhatóság kiadott tizenöt iparigazolványt, egy iparendélyt, huszgyári munkakönyvet, három, munkaszigazolványt, két gazdasági cselédkönyvet. A közigazgatási kihágási rendszeti hatóság különböző kihágásokért elítelt száztizenhárom egyéni, tizenöt egyéni felmentettek a vád alól. Bűnétöparanccsal elintézték száztizenkét ügyet.

— **A változás éveiben, amikor arra kell törekednünk, hogy az egy lüde és sziv felé irányuló vértudulást ellensúlyozzuk, valamint, hogy az emésztőszervek renyhe működéssel folytán a belekben beállott pangást biztos és enyhe módon megszüntessük, akkor reggelenként egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviznek valóban áldásos hatása van. Kérdezzé meg orvosát.**

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: Scheer Adolf és fia 50, Maschanski Miksa 10, özv. Kovács Gyulane elhunyt Ödön fia emlékére 10 pengő.

— **Mosonyi prelátust pécsi nagyréposztá neveztek ki.** A kalocsa egyházmegyei prelátus-célvasókanonokját, dr. Mosonyi Dénest a pápa a pécsi főkaptalan nagyréposztójává nevezte ki. Az ünnepélyes beiktatás december 7-én folyt le a pécsi székesegyházban.

— **Elopoit kerékpár.** Pisztórovits Sándor szabósegéd, Zrinyi Miklós utca 23 szám alatti lakos 735 g. számú, Glóbus gyártmányú kékre festett kerékpárját az OTI udvaráról ismeretlen lettes ellopja.

Fűző, haskötő, melltartó, Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

— **A fodrászüzletek ünnepi zárórója.** A bajai úri és női fodrász szakosztály az ünnepekre a következő záróórát határozta el tagjai részére, tekintetbe véve a törvény ide vonatkozó rendelkezését: 24-én este 7 órakor rendes záróra. 25-én Karácsony első napján teljes napi munkaszünet. 26-án, Karácsony másnapján déli 12 órakor zárunk. 27-én hétfőn déli 12 órakor zárunk. 31-én, Szilveszter napján este 9 órakor zárunk. Január 1-én, Új év napján teljes napi munkaszünet. 2-án, vasárnap déli 12 órakor zárunk. 3-án, hétfőn déli 12 órakor zárunk. A Bajai Ipartestület kebelében működő úri és női fodrász szakosztály.

— **A legszebb karácsonyi ajánlók a fénykép! — Varga fotó vezet. Felvételek borús időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.**

— **Menetrend változás Bácsalmás—Csikéria között.** Bácsalmás és Csikéria között dec 15-ével megszűnt a Csikériáról 10 56 kor és Bácsalmásról reggel 6 44 kor induló és mélyvonat és helyettük Bácsalmásról indul 11 30, Kunbajáról 11 41, Csikérián van 11 55 órakor. — Visszafelé Csikériáról indul 12 20, Kunbajáról 12 35, Bácsalmásra ér 12 43 órakor.

— **Az átalakítási és tatarozási adókedvezmények meghosszabbítását kéri az iparosok.** Az Ipartestületek Országos Központja előterjesztéssel fordult dr. Fabinyi Tihomér pénzügyminiszterhez és kéri, hogy az év végén lejárt átalakítási és tatarozási adókedvez-

ményeket az 1938. év végéig hosszabbítsa meg, mert ezáltal nemcsak a főváros, de a vidék építőipara is jelentős munkaalakalmakhoz jut.

— **Leválták a fület a cigánybíróknak.** A hiskunmajosi cigányfaluban iszonyatos tömegverekedés volt, amelynek a községi rendőrök vetettek véget. A cigányok mér régén haragudtak Kolompár István albiróra, mert egyes htlengések megtorlása alkalmával nagyon megsuhintotta a bírói pólcá végét. Vasárnap elhatározták, hogy nem tűrik tovább a terrort és egy társaság botokkal, lapátokkal és ásóval nekiesetek az albirónak. A bíró védelmezői és a támadók között véres verekedés tomadt, amelynek végén Kolompár István törött ákpoecsal és levágot füllel maradt a csalátoeren. A hiskunhalasi mentők hórhabzába szállították.

— **Elveszett egy pénztárcs 10 pengős bankjegy tartalommal.** Felhívják a megtalálót hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— **A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szédülés és szédülés nagyon sok esetben megszűnik, ha naponként reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűviznek valóban áldásos hatása van. Kérdezzé meg orvosát.**

Karácsonyra
bármit
csak **FISCHER-től!**

Cipőüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.
Divatüzlet:
Báró Eötvös-utca 2. szám.

MOZI.

Ahol tízezrek halnak éhen.

Az európai újságírók mindig meglepetéssel, szinte hihetetlenül olvassa azt, hogy Kínában éhinség dúl és tízezrek pusztulnak éhen. A titokzat. Kína rejtelmei közé tartozik ez, amiről azonban néhány év előtt Pearl S. Buchnak a világ minden nyelvén megjelent regénye, az *Édes anyaföld* érdekes,

Uránia december 18-án, 19-én és 20-án.

A föld himnusza, a munka hős költeménye az élet szeretetének eposza



Soha még ilyen felejthetetlen élményt nem nyújtott a közönségnek sem könyv, sem színpad sem film. — A film nagy terjedelme miatt vasárnap csak 3 előpás fel 4 6-fél 9.

Cipők, harisnyák, **hőcipők**,
nyakkendők, ridikülők

nagy választékban olcsón kaphatók

Buzás

divatárú üzletében

Hittelbank palota :—: Telefon 523.

izgalmas és művészi felvilágosítást sokat adott. Ezt a regényt filmesítette most meg a Metro Goldwyn-Mayer filmgyár olyan hatalmas apparátussal, amelyet még soha filmen nem használtak. Egy kínai kuli élettragediáján keresztül elevezzük meg előttünk az éhínség. Éhező seregnek vonulnak fel előttünk, majd jön a nagy kínai forradalom, amikor a gyűlölet mindent elsöpör hulláma palotákat dönt romba. A film főszerepeit Paul Muni és Luise Rainer játssza, rendezője pedig Sidney Franklin.

A film premierje 18 19 és 20-án lesz az Urániában.

A film nagy terjedelmére való tekintettel vasárnap 3 előadást tart az Uránia fél 4, 6 és fél 9 órai kezdéssel.

SZÍNHÁZ.

Pénteken este nyolc órakor Lakatos László nagyszerű színműve a Láz kerül színre régi helyárrakkal ketten egy jeggyel. Tekintettel a légvédelmi gyakorlatra a Láz előadását pontosan nyolc órakor kezdi meg a színház. A Láz előadását nyugodtan meg lehet nézni, dacára a légvédelmi gyakorlatnak, mert a parancsnoksággal úgy állapodott meg az igazgatóság, hogy az első-tétit és a második és harmadik felvonás szünetére fog esni és a színházban csak néhány percig fog tartani. A Láz előadása akkor fejeződik be, amikor a légvédelmi gyakorlat véget ért és az utcai közlekedést szabaddá tették.

Szombaton és vasárnap este Zerkovitz Béla nagyszerű operettjének — mely Budapesten még most is műsoron van, — a „Hulló falevél”-nek premierje lesz. Leszállított helyárrakkal. A „Hulló falevél” minden száma sláger. Minden mondata humor, szereposztása nagyszerű. Dalait a bemutató után mindenki énekelni fogja.

Vasárnap délután Leszállított és mérsékelt délutáni helyárrakkal a „Romantikus asszony”.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

A Duna Általános
Biztosító Társaság

bajai főügynöksége
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

**7000 kalóriás
komlói uj szérelt
kovácsszén**

legmagasabb fűtőértékű
és legkisebb hamutartalmu minden mennyiségben beszerezhető

Vértesszénkereskedelmi r.-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

**Hideg és meleg
ételek**

fajborok, Havasréti Pál vendéglőjében, Kossuth Lajos-utca 19. (A volt Grünfelder-fele vendéglő.) Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak.

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal

kárpitós, diszitő és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitós és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiainál Baja, Tel. 280.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő, Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Megrendelésre házhöz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.